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Afdeling A, Stenløse Kirkegård
DEN GAMLE DEL AF KIRKEGÅRDE OG ”SKOLEN“

Om gravstedet
Afdelingen er en del af den traditionelt anlagte del af kirkegården med 
perlestensgange og klippede, stedsegrønne hække. Gravstederne er 
kistegravsteder, bestående af en eller flere gravpladser.

Indretning af gravstedet
Beplantning plantes minimum 30 cm fra hæk og må maximalt være 1,5 m høj. 

Gravsten sættes minimum 20 cm fra hæk, og alle gravsten højere end 60 cm 
sikres med rustfri tapper mellem sokkel og gravsten. 

På gravstedet må udelukkende lægges perlesten. 

Forpligtelser
Gravstedsejer er ansvarlig for renhold af gravstedet, enten ved selv at 
forestå renholdningen, eller mod betaling, at få kirkegårdens personale til at 
gøre det.

På denne del af kirkegården betales for hækvedligehold.

Ekstra
Der kan tilkøbes diverse ydelser som granpynt, 
forårsblomster og sommerblomster.
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Afdeling AB, Stenløse Kirkegård
ANONYME FÆLLESGRAVE

Afdelingen er lukket for nedsættelser indtil 2045. 

Om gravstedet
Afdelingen afspejler ro og enkelhed, fremhævet med en skulptur og en enkel 
beplantning. 

Indretning af gravstedet
Afdeling er udelukkende til urnegrave med urnerne af typen ØKO-urner. 

For at bevare enkelheden lægges blomster og kranse ved skulpturen og 
ikke på græsset og af hensyn til dyr og vedligehold må grandækning, 
urtepotteskjulere, glas og lignende ikke anvendes på denne del af 
kirkegården.

Både hvide og gule LED-lys må sættes på stenbelægningen, men grundet 
risiko for brandfare er levende lys alene tilladt i perioden fra 1. november til 
31. marts.

Forpligtelser 
Der betales for græsvedligeholdelse 
i fredningsperioden. 
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Afdeling B, Stenløse Kirkegård
TRADITIONELLE KISTEGRAVSTEDER

Om gravstedet
Afdelingen er en del af den traditionelt anlagte del af kirkegården med 
perlestensgange, slotsgrusgange og klippede, stedsegrønne hække. 
Gravstederne er kistegravsteder, bestående af en eller flere gravpladser.

Indretning af gravstedet
Beplantning plantes minimum 30 cm fra hæk og må maximalt være 1,5 m høj. 

Gravsten sættes minimum 20 cm fra hæk, og alle gravsten højere end 60 cm 
sikres med rustfri tapper mellem sokkel og gravsten. 

På gravstedet må udelukkende lægges perlesten.

Forpligtelser
Gravstedsejer er ansvarlig for renhold af gravstedet, enten ved selv at 
forestå renholdningen, eller mod betaling, at få kirkegårdens personale til at 
gøre det.

På denne del af kirkegården betales for hækvedligehold.

Ekstra
Der kan tilkøbes diverse ydelser som granpynt, 
forårsblomster og sommerblomster.
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Afdeling C, Stenløse Kirkegård
URNEDALEN MED GULDJORDBÆR

Om gravstedet
Afdelingen er opdelt i grønne felter, som danner et smukt aflangt tæppe 
på græsset. 

Indretning af gravstedet
Afdeling er udelukkende til urnegrave med urnerne af typen ØKO-urner. 

Plænestenen skal være i usleben granit med indhuggede bogstaver og 
dekorationer. Plænestenens maximale mål er 40 x 50 cm og 6 cm i højden.

For at bevare afdelingens enkelthed er der bag hver plænesten placeret 
to rør, der bruges til urtepotter og buketter. Bundne buketter, dekorationer 
og mospuder lægges inden for plænestenens område og af hensyn til dyr 
og vedligehold må grandækning, urtepotteskjulere, glas og lignende ikke 
anvendes på denne del af kirkegården. Ligeledes må blomster og planter 
ikke plantes i den øvrige eksisterende beplantning.

Både hvide og gule LED-lys må sættes på plænestenen, men grundet risiko 
for brandfare er levende lys alene tilladt i perioden fra 1. november til 31. 
marts. 

Forpligtelser
Der betales for græsvedligehold i 
fredningsperioden.
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Afdeling D, Stenløse Kirkegård
URNEGRAVSTED I FÆLLES PLÆNE 

Om gravstedet 
Afdelingen er omkranset af bøgehække, der danner et lille haverum med 
træer og stauder. 

Indretning af gravstedet 
Afdeling er udelukkende til urnegrave med urnerne af typen ØKO-urner. 

Gravpladsen er 1,5 x 1,5 m.

Plænestenen skal være i usleben granit med indhuggede bogstaver og 
dekorationer. Bogstaverne må gerne fremstå i sort eller guld. Plænestenens 
maximale mål er 40 x 50 cm og 6 cm i højden.

For at bevare afdelingens enkelthed er der bag hver plænesten placeret 
to rør, der bruges til urtepotter og buketter. Bundne buketter, dekorationer 
og mospuder lægges inden for plænestenens område og af hensyn til dyr 
og vedligehold må grandækning, urtepotteskjulere, glas og lignende ikke 
anvendes på denne del af kirkegården.

Både hvide og gule LED-lys må sættes på plænestenen, men grundet risiko 
for brandfare er levende lys alene tilladt i perioden fra 1. november til 
31. marts. 
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Afdeling E, Stenløse Kirkegård
URNEGRAVSTEDER I FÆLLES PLÆNE 

Indretning af gravstedet 
Afdeling er udelukkende til urnegrave med urnerne af typen ØKO-urner. 

Plænestenen skal være i usleben granit med indhuggede bogstaver og 
dekorationer. Bogstaverne må gerne fremstå i sort eller guld. Plænestenens 
maximale mål er 40 x 50 cm og 6 cm i højden.

For at bevare afdelingens enkelthed er der bag hver plænesten placeret 
to rør, der bruges til urtepotter og buketter. Bundne buketter, dekorationer 
og mospuder lægges inden for plænestenens område og af hensyn til dyr 
og vedligehold må grandækning, urtepotteskjulere, glas og lignende ikke 
anvendes på denne del af kirkegården.

Både hvide og gule LED-lys må sættes på plænestenen, men grundet risiko 
for brandfare er levende lys alene tilladt i perioden fra 1. november til 31. 
marts. 

Ekstra
På denne del af kirkegården betales for græsvedligehold i 
fredningsperioden.



8

Afdeling E, Stenløse Kirkegård
URNEGRAVSTEDER

Om gravstedet 
Afdelingen er en del af den traditionelt anlagte del af kirkegården med 
slotsgrus og klippede, stedsegrønne hække. 

Indretning af gravstedet 
Afdeling er udelukkende til urnegrave med urnerne af typen ØKO-urner. 

Beplantning plantes minimum 20 cm fra hæk og må maximalt være 1 m høj. 

Gravsten sættes minimum 20 cm fra hæk, og alle gravsten højere end 60 cm 
sikres med rustfri tapper mellem sokkel og gravsten. 

På gravstedet må udelukkende lægges perlesten. 

Ekstra
På denne del af kirkegården betales for hækvedligehold.
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Afdeling F, Stenløse Kirkegård
TRADITIONELLE KISTEGRAVSTEDER

Om gravstedet 
Afdelingen er en del af den traditionelt anlagte del af kirkegården med 
slotsgrus på gangene og klippede, stedsegrønne hække. Gravstederne er 
kistegravsteder, bestående af en eller flere gravpladser.

Indretning af gravstedet
Beplantning plantes minimum 30 cm fra hæk og må maximalt være 1,5 m 
høj.

Gravsten sættes minimum 20 cm fra hæk, og alle gravsten højere end 60 cm 
sikres med rustfri tapper mellem sokkel og gravsten. 

På gravstedet må udelukkende lægges perlesten. 

Forpligtelser
Gravstedsejer er ansvarlig for renhold af gravstedet, enten ved selv at 
forestå renholdningen, eller mod betaling, at få kirkegårdens personale til at 
gøre det. 

På denne del af kirkegården betales for 
hækvedligehold.

Ekstra
Der kan tilkøbes diverse ydelser som 
granpynt, forårsblomster og sommerblomster.
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Afdeling F, Stenløse Kirkegård
ANONYME FÆLLESGRAVE

Om gravstedet
Afdelingen afspejler ro og enkelhed fremhævet med en skulptur og en enkel 
beplantning. 

Indretning af gravstedet
Afdeling er udelukkende til urnegrave med urnerne af typen ØKO-urner. 

For at bevare afdelingens enkelthed lægges blomster og kranse ved 
skulpturen på blomsterpladsen og ikke på græsset og af hensyn til dyr 
og vedligehold må grandækning, urtepotteskjulere, glas og lignende ikke 
anvendes på denne del af kirkegården.

Både hvide og gule LED-lys må sættes på blomsterpladsen, men grundet 
risiko for brandfare er levende lys alene tilladt i perioden fra 1. november til 
31. marts. 

Ekstra
Der betales for obligatorisk græsvedligeholdelse i fredningsperioden.
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Afdeling G, Stenløse Kirkegård
SKOVKIRKEGÅRD TIL URNER

Om gravstedet 
Afdelingen fremstår naturlig med årstidernes skiftende farver og naturens 
egne planter. 

Indretning af gravstedet 
Afdeling er udelukkende til urnegrave med urnerne af typen ØKO-urner. 

For at bevare det naturlige udtryk, lægges blomster og dekorationer ved 
den enkelte gravplads. Der må plantes forskellige løgplanter, nævnt på 
kirkegårdens planteliste, som kan rekvireres hos kirkegårdslederen. Da 
denne afdeling er en skovkirkegård, er granpyntning, mospuder, vaser, glas 
og keramik ikke mulig som dekoration, ligesom træer, buske og blomster 
heller ikke må plantes. 

Gravsten skal være natursten for at bevare afdelingens naturlige udtryk.

Både hvide og gule LED-lys må sættes ved gravstenen, men grundet risiko 
for brandfare er levende lys alene tilladt i perioden fra 1. november til 31. 
marts.  
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Afdeling I, Stenløse Kirkegård
SKOVKIRKEGÅRD TIL KISTER

Om gravstedet 
Afdelingen fremstår naturlig med årstidernes skiftende farver og naturens 
egne planter. 

Indretning af gravstedet 
For at bevare det naturlige udtryk, lægges blomster og dekorationer ved 
den enkelte gravplads. Der må plantes forskellige løgplanter, nævnt på 
kirkegårdens planteliste, som kan rekvireres hos kirkegårdslederen. Da 
denne afdeling er en skovkirkegård, er granpyntning, mospuder, vaser, glas 
og keramik ikke mulig som dekoration, ligesom træer, buske og blomster 
heller ikke må plantes. 

Gravsten skal være natursten for at bevare afdelingens naturlige udtryk.

Både hvide og gule LED-lys må sættes ved gravstenen, men grundet risiko 
for brandfare er levende lys alene tilladt i perioden fra 1. november til 31. 
marts.       
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Afdeling J, Stenløse Kirkegård
RUNDINGEN

Indretning af gravstedet
Afdelingen anvendes både til kister og urner af typen ØKO-urner. 

Gravstedet er 1,5 x 3 m.

Plænestenen skal være i usleben granit med indhuggede bogstaver og 
dekorationer. Plænestenens maximale mål er 40 x 50 cm og 6 cm i højden.

For at bevare afdelingens enkelthed, er der bag hver plænesten placeret 
to rør, der bruges til urtepotter og buketter. Bundne buketter, dekorationer 
og mospuder lægges inden for plænestenens område og af hensyn til dyr 
og vedligehold må grandækning, urtepotteskjulere, glas og lignende ikke 
anvendes på denne del af kirkegården.

Både hvide og gule LED-lys må sættes på plænestenen, men grundet risiko 
for brandfare er levende lys alene tilladt i perioden fra 1. november til 31. 
marts.    

Ekstra
Der betales for græsvedligeholdelse i 
fredningsperioden. 
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Afdeling L, Stenløse Kirkegård
ANONYME FÆLLESGRAVE

Afdelingen er lukket for nedsættelser. 

Om gravstedet
Afdelingen afspejler ro og enkelhed fremhævet med en skulptur og en enkel 
beplantning. 

Indretning af gravstedet
Afdeling er udelukkende til urnegrave med urnerne af typen ØKO-urner. 

For at bevare afdelingens enkelthed, lægges blomster og kranse ved 
skulpturen på blomsterpladsen ved blomsterpladsen og ikke på græsset og 
af hensyn til dyr og vedligehold må grandækning, urtepotteskjulere, glas og 
lignende ikke anvendes på denne del af kirkegården.

Både hvide og gule LED-lys må sættes på blomsterpladsen, men grundet 
risiko for brandfare er levende lys alene tilladt i perioden fra 1. november til 
31. marts.    

Ekstra
Der betales for græsvedligeholdelse i 
fredningsperioden.
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Afdeling M, Stenløse Kirkegård
STAUDEBEDE MED LANTERNER

Om gravstedet
Afdelingen består af særligt udvalgte planter, en brostensbelagt central plads 
og høje metallanterner. 

Indretning af gravstedet
Afdeling er udelukkende til urnegrave med urnerne af typen ØKO-urner. 

Der må sættes en navneplade på lanternerne. Navnepladerne bestilles på 
kirkegårdskontoret.

For at bevare afdelingens udtryk, er granpyntning, mospuder, vaser, glas og 
keramik ikke mulig som dekoration, ligesomder i afdelingen ikke må plantes 
træer, buske og blomster. 

Både hvide og gule LED-lys må sættes i lanterne året rundt. Grundet risiko 
for brandfare er levende lys ikk tilladt på denne del af kirkegården. 

Forpligtelser
Der er pasningsaftale på gravstedet.
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